
  

 
 

 
 

TT160 
 

 
 

300083 
 

Original-Gebrauchsanleitung 

V3/0418 



 
 

 

- 1 - 

 

PRODUKTBESCHREIBUNG: 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bezeichnung: • Tablett-Transportwagen TT160 

Art.-Nr.: • 300083 

Material: • Chromnickelstahl 

Ausführung: • 4 gummibereifte Lenkrollen, Ø 125 mm, 

2 Lenkrollen mit Feststellbremse; 

Abstellreling: B 775 x T 530 x H 150 mm; 

einseitiger Griff als Schiebehilfe  

Einschübe: • Aufnahme bis zu 16 Tabletts, 
2 x 8 Einschübe für 500 x 360 mm,  
geeignet für GN-Behälter 1/1 GN oder  
Kantinen-Norm-Tabletts 443 x 343 mm 

Abmessungen: • B 925 x T 620 x H 1700 mm 

Maximale Belastung: • 48 kg gesamt, empfohlene max. Belastung 
pro Einschub: 3,0 kg 

Abstand zwischen den 
Einschüben: 

• 145 mm 

Gewicht: • 38,0 kg 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Technische Änderungen vorbehalten! 
 
 

D/A/CH 



 
 

 

- 2 - 

 

Lieferumfang/Teilebeschreibung 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

① 1 x obere Abstellreling 
 

⑦ 2 x Lenkrolle ohne Feststellbremse,  

Ø 125 mm 

② 1 x untere Abstellfläche ⑧ 4 x Stoßschutz für die Lenkrollen 

③ 1 x Seitenteil mit Griff und 

vormontierten Tablett-
Einschubvorrichtungen 

⑨ 2 x M8x50 Schrauben 

④ 1 x Seitenteil mit vormontierten 

Tablett-Einschubvorrichtungen ⑩ 10 x M8x40 Schrauben 

⑤ 1 x Trenngitter mit beidseitig 

vormontierten Tablett-
Einschubvorrichtungen 

⑪ 2 x Inbussschlüssel  

⑥ 2 x Lenkrolle mit Feststellbremse, 

Ø 125 mm   

⑪ 



 
 

 

- 3 - 

 

Montageanleitung: 
 

1. Packen Sie die einzelnen Teile aus und kontrollieren Sie die gelieferten Teile auf 
Vollständigkeit. Entsorgen Sie sämtliches Verpackungsmaterial. 

2. Montieren Sie den Tablett-Transportwagen laut unten stehenden Abbildungen und 
Anweisungen. Verwenden Sie bei der Montage den mitgelieferten Inbussschlüssel.  

 

 

 
 

3. Beginnen Sie die Montage mit der 
Befestigung der oberen Abstellreling an 
dem Trenngitter. Legen Sie die Abstell-
reling auf die Seite und verschrauben Sie 
diese mit dem Trenngitter mit 2 M8x50 
Schrauben (Abb. A). 

 

 
 

4. Führen Sie die Seitenteile durch die 
Eckaussparungen in der Abstellreling 
und befestigen Sie dann die Seitenteile 
an der oberen Abstellreling mit den 
M8x40 Schrauben (Abb. B). 

 

 
 

5. Führen Sie die Seitenteile durch die Eckaussparungen 
in der unteren Abstellfläche und verschrauben Sie die 
untere Abstellfläche zuerst mit dem Trenngitter, 
danach mit den Seitenteilen. Verwenden Sie die 
mitgelieferten M8x40 Schrauben (Abb. C). 

 



 
 

 

- 4 - 

 

 

6. Legen Sie die Stoßschutzkappen über die Lenkrollen und 
befestigen Sie diese an den Seitenteilen, indem Sie die 
Lenkrollen in die Stangen der Seitenteile hinein-drehen 
(Abb. D). Die Lenkrollen mit Feststellbremsen sind 

vorzugsweise diagonal an den Seitenteilen anzubringen. 

7. Stellen Sie den Tablett-Transportwagen auf die 
Lenkrollen und prüfen Sie diesen auf Standfestigkeit. 

8. Sie können die Nivellierung des Tablett-Transportwagens 
mit Hilfe der Lenkrollen vornehmen, indem Sie diese ein- 
oder ausdrehen. 

 

 

 

 

Hinweise für den Benutzer 
 

 Der Tablett-Transportwagen ist 
beidseitig bestückbar. 

Platzieren Sie die geeigneten 
Tabletts oder 1/1 GN-Behälter in 
die Einschubvorrichtungen. 

 Benutzen Sie zum Versetzen des 
Transportwagens den Griff am 
Seitenteil als Schiebehilfe. 

 Wenn Sie den Tablett-Transportwagen 
an dem gewünschten Platz aufgestellt 
haben, sichern Sie die Festellbremsen 
an den Lenkrollen, damit der Tablett-
Transportwagen versehentlich nicht  
verschoben oder umgekippt werden kann. 

 

 Reinigen Sie den Tablett-Transportwagen mit einem feuchten, weichen Tuch. 
Benutzen Sie niemals grobe Reiniger, welche die Oberfläche des Tablett-
Transportwagens zerkratzen können. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Bartscher GmbH Tel.: +49 5258 971-0 
Franz-Kleine-Str. 28 Fax: +49 5258 971-120 
33154 Salzkotten  Service-Hotline: +49 5258 971-197 

Germany  www.bartscher.com 
 

 


